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1.  
Să se calculeze : )
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2.  Fie funcţia f : RR® , 1)( 2 +-= xxxf . Determinaţi numerele naturale pare nenule  n , știind că 
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A. 18 
 B.  12 
 C.  4  
 D.  10 
 E.  2  
 

3.  Fie funcţia :   𝑓 𝑥 = 𝑥 + 𝑥. Să se calculeze 		𝑓&(1)     . 
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4.  

Fie   funcţia  f : RR® ,
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. Să se determine constanta ,a  astfel încât funcţia 

f  să fie continuă  pe R . 
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5.  

Fie integrala : dx
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A. 
3
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D. 
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6.  

Să se rezolve ecuaţia: ÷÷
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A.  2,1 =-= yx  
B. 2,1 -=-= yx  
C. 2,1 == yx  
D.  2,0 == yx  
E.  3,1 == yx . 
 



7.  Fie matricea: 𝐴 = 1 0
0 3 . Să se calculeze numărul: det	( -
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8.  

Să se rezolve ecuaţia : 0
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A. 1-=x  
B. 0=x  
C. 1=x  
D. 2=x  
E. 2-=x . 
 

9.  
Suma valorilor parametrului m  pentru care matricea ÷÷
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A  nu  este inversabilă este:  

A. -1  
B. -2 
C. -3   
D.  0 
E.  1       
 

10.  
Fie matricea 
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. Să se determine valoarea naturală a parametrului  m  pentru 

care: 1-* = AA , unde *A  reprezintă matricea adjunctă . 
 

A. m=2 
B. m=10    
C. m=1   
D. m=8   
E. m=9      
 

 
 
    

 
 


